

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/16-18/2
EPA 5 XXVI
Podgorica, 23. decembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa prve sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju FINANSIJSKIH ISKAZA I IZVJEŠTAJA O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2015. GODINU SA IZVJEŠTAJEM O RADU AGENCIJE ZA 2015. GODINU

Odbor se u uvodnom obrazloženju, predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja upoznao sa aktivnostima koje je Agencija sprovodila u 2015. godini a koje bile su usmjerene na izmjenu postojećih i donošenje novih zakonskih i podzakonskih propisa; sprovođenje posrednog i neposrednog nadzora nad poslovanjem subjekata na tržištu osiguranja, rješavanje po pritužbama osiguranika i drugih korisnika, zaštite interesa osiguranika, licenciranje subjekata na tržištu osiguranja, izvještavanje o stanju na tržištu osiguranja, saradnju sa domaćim institucijama i međunarodnim organizacijama, kao i usavršavanje zaposlenih i infrastrukturno unaprijeđenje.

Odbor je takođe, upoznat, da je Agencija, tokom prethodne godine, između ostalog, primila i obradila 42 prigovora osiguranika, sprovedla četiri redovne kvartalne kontrole i jednu redovnu godišnju posrednu kontrolu poslovanja društava za osiguranje, pokrenula postupke neposrednog nadzora nad poslovanjem sedam društava za osiguranje i kontinuirano pratila realizaciju izrečenih mjera nadzora.

Na Odboru je konstatovano da je Agencija za nadzor osiguranja ostvarila ukupne poslovne prihode u iznosu od 802.410€ koji su 2.78% viši od planiranog nivoa, dok su rashodi iznosili 749.039€ i viši su za 3,75% od ostvarenih u 2014. godini.

Odbor se, takođe, upoznao i sa Izvještajem nezavisnog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Agencije za nadzor osiguranja za 2015. godinu.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvajaju se Finansijski iskazi i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja sa Izvještajem o radu Agencije za nadzor osiguranja za 2015. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Čavor.

